

ГКОУ РД «Арадинская СОШ Хунзахского района им. Галбацова Г.К.»

Справка о новогодней акции «Волшебство Новогодней поры»

В Новый год хочется верить в чудеса, в то, что в это сказочное время должно происходить что-то хорошее. Активисты РДШ волонтерского движения провели праздничную акцию и посетили многодетные семьи детей инвалидов, детей сирот.

В рамках Новогодней акции «Волшебство Новогодней поры» были проведены классные часы на тему милосердия, где учащимся было объявлено о проведении Недели добра, посещения детей из малоимущих, многодетных и неблагополучных семей, детей инвалидов. В ходе акции «Подари ребенку радость» активисты волонтерского движения посетили семью Магомедовой Сидрат и Исаеву Султану самую пожилую женщину села. Она инвалид с детства, а самые любимые и сказочные персонажи Дед Мороз с снегурочкой вручили ей долгожданный подарок и игрушку сделанную учащимися своими руками. Сидрат получила много положительных эмоций от общения со своим любимым, сказочным новогодним персонажем. В каждом доме, где побывали сказочные герои, гостей встречали с огромной радостью. Дети и их родители были очень довольны и благодарны организаторам акции за доставленную радость общения, а дети с удовольствием рассказывали стихи и фотографировались со сказочными персонажами. Активисты волонтерского движения с Дед Морозом и снегурочкой поздравили ветеранов труда с наступающим Новым годом. Пожелали им крепкого здоровья. Всем ветеранам подарили новогодние подарки, которым они были очень рады.

